

“打假斗士”京城被袭案告破

医学教授遭打假未能当院士 10万买凶埋伏袭击方舟子

“打假斗士”方舟子被袭案告破。北京警方21日晚8时举行新闻发布会称,21日下午5时许,该案主要犯罪嫌疑人肖传国因故意伤害罪在其参加学术交流时在上海浦东机场被警方抓获。

据北京警方介绍,警方经过缜密侦查,一举抓获该案4名嫌疑人,其中一人是华中科技大学同济医学院泌尿外科主任、教授肖传国。缴获羊角锤、钢管等作案工具。

经警方初步审查,该案是因为肖传国认为方舟子通过媒体、网络对其学术“打假”,从而导致其未能入选中国科学院院士。肖传国为报

复遂指使戴建湘,由戴建湘组织龙光兴等人实施犯罪行为。据介绍,戴是肖传国的远房亲戚,主犯肖传国花10万元雇佣戴建湘作案。

8月29日傍晚,被誉为“打假斗士”的科普作家方舟子在北京住所附近遭遇袭击,一人向其面部喷不明液体,另一人持铁锤砸伤他的腰部,导致其腰部破皮出血,受了轻伤。

据了解,在过去几个月里,方舟子因在新浪微博上“打假”而引人注目,他先是揭发打工皇帝、原微软中国区总裁唐骏文凭造假,又与唐骏校友禹晋永在微博上论战,

而后再批张悟本、李一等“养生大师”是伪科学。(据中新网)

延伸阅读 疑犯细述袭击过程

关于8月29日袭击方舟子的过程,许立春是这样向警方叙述的:“下午我见到他(方舟子)进了茶楼,我就在公交车站旁边等他出来。一直等到5点多,方舟子把那俩人(在茶楼采访方舟子的记者)送走后,朝我在的公交车站这个方向走过来,我就把准备好的辣椒水、铁锤拿出,先用辣椒水喷到他

脸上,他就跑,我追,到了丁字路口没追上,就用铁锤扔到他背上。他跑了,我捡上铁锤也走了。”

华中科大表态 将处理肖传国

22日11时59分,华中科技大学就肖传国涉嫌故意伤害方舟子事件发布声明。华中科技大学发言人称,肖传国涉嫌故意伤害属个人行为,华中科技大学将密切关注,待司法机关作出认定后,按有关规定进行处理。(据《北京晨报》)

61名患者出现“眼内炎” 上海“眼科事件” 确认使用假药

新华社上海22日电 上海食品药品监督管理局22日发布消息称,造成61名患者出现“眼内炎”的上海市第一人民医院眼科事件,确认使用了假药。

上海市第一人民医院眼科事件发生后,上海市食品药品监督管理局对涉嫌的瑞安诊所和上海市第一人民医院进行立案调查。经查确定造成本次事件的标示为罗氏公司生产、批号为B6001B01的Avastin药品为假药。

上海食品药品监督管理局称,目前,这起案件已移送至有关部门立案侦查。上海相关部门将对全市范围内违法经营、使用该药品的单位和责任人依法严肃处理。

9月6日、8日,共有两批116名患者到上海市第一人民医院眼科接受Avastin药品注射,其中61名患者出现眼部红肿、视力模糊等症,先后住院接受治疗。

浙江高院副院长 自缢身亡

其遗书称得抑郁症数月,不堪忍受

浙江省高级人民法院副院长童兆洪于21日被发现死于本人办公室卫生间内。记者22日从杭州市警方获悉,已初步认定童兆洪系自缢身亡。目前,法官正在对其进行尸检。据浙江本地媒体报道,童在自缢前留有遗书称“我得抑郁症数月,实在不堪忍受,难受至极,失去信心”。对此,警方同时称,若童确实为自缢,警方将不再介入调查。(据中新网)

上网看片需谨慎 “Q流感”病毒 冒充播放器

新华社北京9月23日专电 据瑞星“云安全”系统统计,本周共截获35万个木马网址。

一个名为“Win32.Fednu.i(Q流感病毒)”将自身伪装成QVOD播放器的图标,诱使用户上网看视频时下载运行。病毒运行后,会关闭杀毒软件,以躲避查杀,随后会感染用户电脑中的文件,不断通过P2P、BT方式下载大量木马病毒,最后使用户电脑变为一台“肉鸡”,接受黑客指令,盗取个人隐私和账号密码。



钱塘江潮秋分起 万人争睹潮扑岸

9月23日,游客在观看钱塘江潮。当日是秋分节气,又值中秋假日,众多游客来到浙江海宁市盐官观潮景区观看钱塘江潮。钱塘江大潮号称“天下第一潮”,中秋前后是观看钱塘江潮的最佳时机,每年都会吸引数十万中外游客前来观看。

(新华社发)

滥采河砂引发湘江株洲段重大险情

政府重拳干预,勒令干部退“官股”

新华社长沙9月23日电 近期愈演愈烈的滥采滥挖河砂活动,在湘江株洲段境内引发了包括干支流江堤滑坡、横亘大江的航电枢纽工程被破坏、沿江道路网络被损毁等重大险情。株洲市有关区县决定,从9月开始展开严厉整顿行动,同时勒令参与河砂开采的干部在10月15日前退出“官股”。

下游株洲境内河段蕴藏着丰富的河砂资源。株洲县委有关部门介绍,至今年9月上旬,株洲县境内有49条采砂船在活动。各路经营者在沿江10多个乡镇,非法占用大量耕地建起了100多个砂石码头和交易市场,每天有数千台次重载运砂车穿梭往返。湘江及其部分支流河床、大堤因此变得千疮百孔,滑坡等险情不断发生,有些险

段竟长达400余米。滥采河砂严重破坏环境和基础设施,在当地引起了民愤。株洲市一些基层政府,决定发起大规模整治行动。株洲县等地规定从9月下旬开始所有挖砂船限期停止作业,无证砂石码头限期撤离和拆除,否则将采取断电、禁航等措施强制取缔。针对党员领导干部及其他公职人员投资入股经营砂石资源这一问题,

规定不论直接以本人名义经营、入股,或利用配偶、子女和亲友名义入股,或利用其他股东名义入暗股,利用借贷关系作掩护,以借款人名义入股以及利用职权入股和其他形式入股的,都必须在10月15日之前撤出。逾期拒不撤资或隐瞒事实真相、采取其他手段继续投资入股的干部或公职人员,一经举报查实将面临党纪国法制裁。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。